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Bikuplan® KSK ALU Strong
- Industrijski naziv "Bikuplan" registrovan u Nemačkoj kancelariji za patente, 3955 6699

Samolepljiva syntetic / bitumen zaptivajuća membrana laminirana
hrapavom krupno – zrnom aluminijumskom folijom

Karakteristike
KÖSTER Bikuplan® KSK ALU Strong je na hladno samolepljiva pa

se stoga može aplikovati bez upotrebe vrućeg vazduha ili propan

gasa. Zbog svoje velike raztegljivosti može se aplikovati na veoma

teškim detaljima. Površina membrane je laminirana sivom, UV-

rezistentnom hrapavom krupno – zrnom aluminijumskom folijom.

Membrana je i parna barijera. Visoko rezistentna mrežica na

kidanje, koja je utisnuta u srednji sloj membrane, obezbeđuje

njenu visoku stabilnost forme.

Samolepljiva komponenta sa donje strane membrane zaštićena je

folijom..Nije neophodno postavljati šljunak preko trake po njenoj

aplikaciji. Membrana je otporna na proces zamrzavanje -

odmrzavanje.

Tehnički podaci

Debljina oko. 1.7 mm
Težina oko. 2.0 kg / m²
Temperatura aplikacije min. +12 °C do + 35 °C

(bez kondenzacione vlage)
Istegljivost do pucanja lepljive komponente oko 1.200 %
Površina Hrapavi krupno – zrni aluminijum, 60 
Boja površine Svetlo siva, slična sa RAL 7023
Podaci srenjeg sloja
ojačavajuće mrežice:
Opterećenje do izvitoperenosti > 900 N / 5 cm
Breaking load fill direction > 1100 N / 5 cm

Polje aplikacije
KÖSTER Bikuplan® KSK ALU Strong je pogodan za hidroizolaciju

manjih površina izloženih spoljnim faktorima, kao npr. krov garaža,

balkoni ili slično. KÖSTER Bikuplan® KSK ALU Strong se može

koristitii kako na novim strukturama tako I za reparaciju.

Nije pogodan za hidroizolaciju iznad nestambenih prostorija ili onih

koje se ne greju..

Priprema podloge
Podloga mora biti čista, suva, ravna, bez oštrih ivica I većih

pukotina. Sve nečistoće, uključujući prašinu, pesak, ostatke boja ili

masnoća se moraju potpuno ukloniti, kao I sva oštećenja podloge

zapuniti malterom I izravnati.

Naneti tanak sloj KÖSTER KBE Liquid Foil na podlogu radi

poboljšanja prionljivosti. Potrošnj prajmera: oko 250 g/m², a u

slučaju porozne podloge u 2 sloja sa potrošnjom po sloju oko.

250 g/m²). Prajmer se mora potpuno osušiti. Membrana se

postavlja istog dana.

Svi krovni prodori kao I granične vertikale se moraju prajmirati do

visine od oko 15 cm I uključiti u hidroizolaciju.

Vertikalni spojevi membrane (npr.sa zidovima, dimnjacima ili sl.)

se moraju mehanički fiksirati za podlogu kako bi se sprečio prodor

vode ispod membrane.

Aplikacija
Za sečenje membrane uvek koristiti oštar nož, koji treba stalno

vlažiti kao bi se izbegla lepljivost.Ne seći membranu pod direktnim

suncem ili pri visokoj temperaturi. Po sečenju ukloniti zaštitni

papir.

Sečenje membrane po dužini je lakše ukoliko se upotrebi parče

drveta koji će držati pravac.

1. Prvo iseći membranu na željenu dužinu, pa je urolati ponovo.

2. Isečeno parče membrane pozicionirati tačno na mesto gde će

biti postavljena , odrolati, a zatim je pridržavajući na sredini pustitii

da se ponovo sa oba kraja urola.

3. Zaštitni papir sa donje strane pažljivo zaseći nožem popreko,

pa skidajući ga polako prvo sa jedne polovine, membranu

pritiskajući je od sredine ka ivicama polagati po podlozi. Isti

postupak ponoviti I sa drugom polovinom membrane. Pri

postavljanju voditi računa da se ne pojave nabori I klobuci

vazduha. Kod postavljanja sledeće rolne membrane ne zaboraviti

na preklope koji moraju biti min. 5 cm, kako na stranama

membrane tako I na njenom završetku.

4. Posle postavljanja membrane, cela površina, a posebno spojevii

moraju još jednom da se pređu ručnim valjkom I dobro pritisnu..

5. Da bi se sprečio prodor vode pod membranu, uzdignute završetke

membrane uz zid. ( min. visine 15cm) po potrebi dodatno obezbediti

pričvršćivanjem nitnama ili metalnim profilom, I zaptivanjem trajno

elastičnim zaptivačem, npr. silikonom.

6. Takođe obraditi I prodore na krovu..
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Čišćenje alata
Lepljiv alat čistiti sa KÖSTER Bitumen Remover.

Pakovanje
Rolna 10.5 m², (širine: 1.05 m, dužine: 10.00 m)

Skladištenje
Rolne se ne smeju izlagati niskim temperaturama I direktnom

suncu. Skladištiti rolne uspravno zaštićene od pritiska tereta I

vlage..

Korišćeni citati tehničkih listova:
KÖSTER KBE Liquid Film Art. No. 1.13

KÖSTER Bitumen Remover Art. No. 9.03


